
​Protokoll​
​Sektionsstyrelsemöte 2025-11-11​

​Sektionen för Arkitektur och Industridesign​

​inom Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola​

​Plats:​​Pantheon, A-building​

​Närvarande:​

​Axel Kjellberg, Ordförande​
​Ebba Väliharju Petersson, Vice Ordförande​
​Axel Persson, Kassör​
​Elsa Ericsson, Sekreterare​
​Annie Hedin, Ordförande - AktU​
​Martin Kronvall, Ordförande - Infu​

​Morris Tegenrot, Ordförande - NärU​
​Liv Hillberg, Ordförande - SRA​
​Erik Skans Mächs, Ordförande - SRID​
​Axel Hejnebo, Valberedningens ordförande​

​§1. OFMÖ​

​Ordförande förklarar mötet öppnat 19.36​

​§2. Godkännande av dagordning och tid​

​Styrelsen godkänner dagordning och tid​

​§3. Adjungeringar​

​Konstant adjugerade:​

​Hedda Montgomery, Jämlikhetsombud​

​Lisa Christiansson, Revisor​

​Leo Kronholm, Revisor​

​Axel Hejnebo, Valberedningens ordförande​

​Nina Aronsen, Inspektor​

​Kårkontakter​

​§4. Val av mötets justerare​

​Axel Kjellberg yrkar att Ebba Väliharju Petersson blir mötesjusterare​

​Styrelsen bifaller yrkandet​
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​§5. Puls​

​Hmmm​

​§6. Omröstning av Skalmans Aspirant​

​Hedda Montgomery​

​Axel Kjellberg läser upp Heddas nominering:​

​Hedda har verkligen gjort ett fantastiskt jobb i rollen som jämlikhetsombud för a- sektionen, under hennes​

​ledarskap har såväl JämlikA som ämbetet jämlikhetsombud blivit mer synliga på sektionen och fört​

​uppmärksamhet till jämlikhetsfrågor inom arkitektur och industridesign genom arrangerandet av​

​lunchföreläsningar!​

​Diskussion​

​Styrelsen beslutar att tilldela Hedda medaljen​

​Arvid Modin Asklid​

​Axel Kjellberg läser upp Arvids nominering:​

​Arvid ställer alltid upp med stort engagemang både i sexmästeriet och AktU och har gjort det sedan han gick i​

​ettan. Han är en sann lagspelare som man alltid kan lita på och visar på en stark sektionsanda. Han är en​

​Ja-sägare och en klippa för sektionens utskott!​

​Diskussion​

​Styrelsen beslutar att tilldela Arvid medaljen​

​Eric Boklund​

​Axel Kjellberg läser upp Erics nominering:​

​Eric har varit gryyym som tomte i flera terminer. Alltid fixat med högtalarna, varit organiserad när man ska​

​låna ut dom. Byggde också en bar till sexet och en grym midsommarstång - båda lika episka! Vi kan inte glömma​

​flying plattan heller, som Eric drog ihop och rädda hela Helsingborgsdagen. En riktig A-sektions tomtepärla,​

​mandeln i risgrynsgröten - Eric förtjänar solklart Skalmans Aspirant!​

​Diskussion​

​Styrelsen beslutar att tilldela Eric medaljen​
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​Axel Hejnebo​

​Axel Kjellberg läser upp Axels nominering:​

​Axel Hejnebo har varit aktiv som studierådsordförande är aktiv som valberedningsordförande. I dessa poster har​

​han tagit mycket intiativ, varit självgående och skött sitt sektionsarbete på exemplariskt vis. Utöver detta har han​

​hjälpt till där det behövs och sällan tackat nej till engagemang. Dessutom har han under lång tid varit drivande i​

​att hålla sektionen växter vid liv! Tack gode Gud!​

​Axel Hejnebo lämnar lokalen​

​Diskussion​

​Styrelsen beslutar att tilldela Axel medaljen​

​Axel Hejnebo återvänder till lokalen​

​§7. Diskussion om Hedersmedaljen​

​Erik Skans Mächs​

​Axel Kjellberg läser upp Eriks nominering:​

​Få personer i sektionen har under så lång tid varit med och engagerat sig för sektionsmedlemmarnas välbefinnande​

​som Erik. Efter att ha varit aktiv som mästare i sexet under sin kandidat kom han tillbaka från studieuppehåll för​

​att påbörja sin master och möttes av en situation där SRID:s verksamhet låg helt nere. Istället för att låta sig​

​nedslås tog han sig an uppgiften att bygga upp utskottet igen. Under hans ledning har SRID gått från att vara ett​

​helt uträknat utskott till ett av de mest aktiva utskotten på hela sektionen. Med sina insatser för att återupprätta​

​SRID har Erik Skans Mächs gjort ett arbete som kommer att vara ID-studenter till gagn under lång tid framöver.​

​Därför uppfyller han i mitt tycke alla krav för att tilldelas A-sektionens hedersmedalj!​

​Diskussion​

​Styrelsen godkänner Eriks nomineringen till medaljen​

​Axel Persson​

​Axel Kjellberg läser upp Axels nominering:​

​Att Axel ska få Hedersmedalj är för mig en självklarhet. Han har axlat...två av sektionens tyngsta ansvarsupprdag​

​i form av kassör och ordförande. Utöver detta har han engagerat sig i fler utskott än dem flesta och alltid ställt upp​

​i dessa. Det är dock inte enbart faktumet att han suttit på stort ansvar som är hedervärt utan kanske ännu mer att​
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​han alltid prioriterat sektionen och sina vänner och kollegor otroligt högt och gått långt utöver det förväntade hans​

​roller. Han har varit central i vårt strategiska arbete och gjort stora systematiska förbättringar vilket gör att​

​sektionen vi har idag är något mycket bättre än den som han kom till. Om medaljen utmärker ett engagemang​

​över vad vi kan förvänta oss av någon så är Axel Persson den mest självklara kandidat vi har.​

​Diskussion​

​Styrelsen godkänner Axels nomineringen till medaljen​

​Elsa Ericsson​

​Axel Kjellberg läser upp Elsas nominering:​

​Elsa har sedan första dagen på sektionen strävat efter och innehaft stora och avancerade förtroendeuppdrag! Nu​

​när hennes andra styrelseår lider mot sitt slut och hon har sitt phøsår långt bakom sig tycker jag att hon förtjänar​

​vårt högsta utmärkelse! Hon har i sitt sekretarskap gjort långt mycket mer än vad som kan väntas av posten och​

​vigt otaliga timmar till vår sektion! På grund av detta och mycket mer förtjänar Elsa Hedersmedaljen som en​

​symbol för sitt engagemang!​

​Diskussion​

​Styrelsen godkänner Elsas nomineringen till medaljen​

​Eric Boklund​

​Axel Kjellberg läser upp Erics nominering:​

​Eric Boklund har lagt så mycket av sin egna tid långt utöver vad som förväntats av honom i sin roll som hustomte.​

​Han har byggt en helt ny bar till sexmästeriet samt spenderat en sommar på att bygga A-sektionens nya lådbil för​

​nollningen. Han ställer alltid upp och har varit till en stor hjälp för sektionen. Som Barmästare skötte han också sitt​

​jobb exemplariskt och jobbar som en riktig lagspelare. Han sätter sig själv åt sidan för att kunna hjälpa andra både​

​inom sektionen, i skolarbete och privat. Något som jag tycker visar på en anda som fler borde ta efter. Han är en​

​sann förebild för A-sektionens medlemmar!​

​Diskussion​

​Styrelsen godkänner Erics nomineringen till medaljen​

​Annie Hedin​

​Axel Kjellberg läser upp Annies nominering:​
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​Vill nominera Annie Hedin till hedersmedaljen för hennes stora engagemang där hon alltid har satt sektionen​

​först i alla uppdrag hon fått och dessutom bidragit med möjligheter som exempelvis skidresan för sektionen. Utöver​

​skidresan har hon även varit en av grundpelarna i Aktu, balen 2025 och nollningen 2024.​

​Diskussion​

​Styrelsen godkänner Annies nomineringen till medaljen​

​§8. Teknologkårens remiss​

​Vi diskuterar efter mötet​

​§9. Övrigt​

​Hmm​

​§10. Nästa möte​

​Torsdag​

​§11. OFMA​

​Ordförande förklarar mötet avslutat 20.10​

​Sekreterare - Elsa Ericsson​ ​Ordförande - Axel Kjellberg​

​Justerare - Ebba Väliharju Petersson​


